
病院食に関するアンケート結果　（調査期間　調査期間R2年．3月5日～3月12日 ）　回答数40名

　①当院の献立について 　②食事の温度について 　③盛付けについて 　④食事の全体的な満足度について

⑤その他ご意見　　※（　）内は食種

【A棟2階病棟】 【B棟3階病棟】

・汁物の汁をもう少し増やしてほしい（E食） ・とっても美味しいです。(低P5)

・とてもおいしくいただいています。ほとんど全部食べています。（低残脂） ・カレーライスは嫌いです。(E4)

・少しごはんが多い（低残脂）→対応済み ・私は3食ご飯食は少々重たいので必ず朝食はパン食でお願いしています生野菜がたっぷりいただけて

・週1回パン食がコーヒー付きで欲しい（E食） 　朝からテンションアップしますしパンもいろんな種類にしてくれて楽しいモーニングタイムになっています。

・いつもおいしくて、頂いています。（易消化） 　私達患者は病気によって味覚も変わるのでそれに合わせて味付けは大変でしょう。メニューもそれに答えようと

・朝食は7時頃が良いと思う。（B食） 　努力して下さっている事を感じることができます。これからも益々美味しい食事を提供して欲しいと願います。

・食事制限で仕方が無いが、ご飯の量が多かったら満足したと思う。1週間美味しく頂きました。ありがとう。（減E4） 　有り難うございます。(C食)

【B棟2階病棟】 ・3月3日(夕)の「雛寿司」と「桜餅」が大変美味で良い思い出となりました。撮影写真と共に「コメントカード」も

・分かってはいるが、麺の時にもう少し汁があると嬉しい。(軟菜減塩) 　アルバムに保管致します。(C食）

・ポテトサラダが美味しかった。（E食） ・3泊4日の入院中、1日目絶食、2日目2食は嘔吐したりで､食事ができなかった所3日目の「雛寿司、桜餅、アサリの汁物」

・人生二度目の入院生活。前回よりも非常に良い。若いときから寮等で団体生活を過ごしてきたが、品数が多くて 　でほっとし元気を貰いました。ありがとう。 その後本日まで完食。自分で作る食事が塩が多いことに気づかされました。

 食事が楽しい。(E4) 　(控えていたつもりが)参考にさせて頂きます。

・日本古来の伝統に重んじて下さい（大賛成）。春の七草は体に良いよ！節分、桃の節句、端午の節句等(減E４)

・どこの病院の食事より新別府病院の食事は一番だよ思います。他の方達に「美味しいのよ～」と伝えていきます。

 私はそのように思っております。　他の病院の食事を味見をしたことがあるので本当に美味しく.いただいており ・皆様こそお体お大事に！！（低残脂）

　ありがとうございます。（E4) ・もう少し全体的にボリュームが欲しい。カレーライスやハヤシライスももう少し増やして欲しい。（E４）

【B棟4階病棟】 ・皆さんとっても良くしてくれます。ご飯の量が多いです。（減E）→栄養指導時に説明を行った。

・刺身がほしい。（E食） ・汁物の量がもう少し多いと良いなぁと思いました。（減E）

・味が少し薄いが、減塩食なのでやむを得ないことは理解しています。（減E） ・食事後早く片付けに来る。もう一寸ゆっくり食事をさせて下さい。（減E）

・食事をすぐに下げに来るから、もっとゆっくり食べたい。 ・全部美味しいです。ありがとうございます。（減E)

・少し料理の目先を変えて欲しい。味付けに少し変化が欲しい。（減塩E3) ・栄養価・調理法諸処に適合と不適合の見識の下の最高の食養生をさせていただいています。

・食事つくりは大変だと思います、毎日ありがとうございます。（C食）  外国料理と違い、和食の色彩の美しさと素材の良さが一目瞭然です。食事によって命を繋いでいただき感謝申し上げる

・焼き魚も入れて欲しかった。（C食）  とともに、様々な気配りへのご努力に感謝の念でいっぱいです。（軟菜）

・大変美味しくいただきました。食事の時間が楽しかったです。ご苦労様です。有り難うございました。（C食）

※（　　）内の数字は指示エネルギーです。

新別府病院　栄養管理室　2020年3月16日

【A棟3階病棟】

・納豆が食べたい(時々)家では毎朝食事下膳が早い。30分欲しい。(C食)
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